

希拉里：重塑外交政策·美國拼經濟保霸主地位

國際

2012-11-18

（新加坡17日訊）美國國務卿希拉里週六表示，未來美國將更積極建立經濟優勢，以鞏固美國的全球霸主地位。

希拉里當天在新加坡管理大學發表演講。她表示，美國正在重塑外交政策，以便能同時保有“經濟的權力”以及“權力的經濟”。

她表示，歷經在伊拉克和阿富汗的兩場戰爭，美國首要及最重要的任務，就是調整外交政策及其優先順序，以應對這個瞬息萬變的世界。

她說，美國的全球領導地位取決於經濟實力，並強調“就業外交”政策可推動美國出口、開創新市場，並能夠平衡美國企業在國際的競爭力。

5年內出口要倍增

她表示，全球超過270個美國大使館和領事館會為美國企業提供援助，並協助奧巴馬總統達成目標，在5年內讓美國的出口率增加一倍。

希拉里也說，美國正尋求“全球經濟的重新平衡”，以達到提昇美國出口率、增加亞洲國的進口率的目的，同時避免爆發金融危機，並建立起中產階級。

她說：“應對威脅一直是美國外交政策的核心，但我們的外交政策不僅於此。

在未來，美國需要把握機會建立優勢。

結束訪新行程後，希拉里於週六前往泰國曼谷與奧巴馬和國防部長帕內塔會合，接著將共同出席在柬埔寨首都金邊舉行的東盟高峰會。

（星洲日報／國際）